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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit tesz a Kormány az Európai Unió új, ambiciózus 
klímavédelmi céljának teljesülése érdekében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Európai Unió mindig élen járt a globális felmelegedés elleni küzdelemben. Ezt megerősítve az
Európai  Tanács  2020.  december  11-én  új,  az  eddiginél  ambiciózusabb  klímavédelmi  célszámot
fogadott el. Jóváhagyták azt a kötelező uniós célkitűzést, amely szerint 2030-ra az 1990-es szinthez
képest legalább 55%-os Unión belüli nettó csökkentést kell elérni az üvegházhatást okozó gázok
kibocsátásában.

A megvalósításra vonatkozóan szerepel a dokumentumban egy meglehetősen talányos bekezdés:
„Az említett célkitűzést az EU kollektíven, a lehető legköltséghatékonyabb módon fogja teljesíteni.
Ebben az erőfeszítésben - a méltányosság és a szolidaritás szempontjait figyelembe véve – minden
tagállam részt fog venni, miközben senkit sem hagyunk hátra.” Az idézett részből nem derül ki,
hogy a megvalósításhoz megfogalmaznak-e a tagországokra vonatkozóan kötelezően teljesítendő -
de  legalább  is  elvárt  -,  nemzeti  célszámokat.  Ennek  azért  van  jelentősége,  mert  az  egyes
tagországok  jelenlegi  széndioxid  kibocsátásában  nagy  különbségek  vannak.  Vannak  országok,
amelyek nem csökkentették, hanem növelték a szennyezésüket az 1990-es bázis évihez képest. (És
köztük van olyan, amelyik a legaktívabban követelte az új célszám elfogadását.) Ennek kapcsán
nem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy az intenzívebb kibocsátás csökkentés hátrányosan érinti a
gazdaság számos ágazatát, ezzel társadalmi következményeket is kiváltva.

A Magyar Országgyűlés az elmúlt évben határozatban rögzítette klímavédelmi vállalásait. Ebben
megerősíti: Magyarország az üvegházhatású gázok kibocsátását legalább 40 százalékkal csökkenti



2030-ig  az  1990-es  kibocsátáshoz  képest,  valamint  2050-re  az  ország  eléri  a  teljes
klímasemlegességet. A magyar vállalás tehát jelenleg 2030-ra 40%-os csökkentés.

Az Európai Tanács hivatkozott következtését az egyhangúság követelménye alapján Orbán Viktor is
elfogadta.  Ezért  kérdezem Miniszter Urat:  Mit tesz a Kormány az Európai Unió új, ambiciózus
klímavédelmi céljának teljesülése érdekében?
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